

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11543 | SIMBĂȚĂ, 28 OCTOMBRIE 1989 | 4 PAGINI — 50 BANI

## Magistrala Expunere a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R. — document programatic al activității ideologice

### Conștiința, la nivelul cerințelor viitorului socialist al patriei!

Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta plenară lărgită a Comitetului Central al partidului, cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România a fost primită cu vie satisfacție de mineri și cetățeni oameni ai muncii de la mina Petrila. Acest remarcabil document politic jalonează cu clarviziune, pe baza analizei științifice asupra stadiului dezvoltării societății noastre socialiste, principalele obiective pentru activitatea de viitor a tuturor factorilor educaționali, în direcția formării omului nou, care să acționeze în orice moment, conștient, pentru prosperitatea poporului și care, aplicând consecvent principiile socialismului științific, să se situeze cu fermitate în avangarda revoluției socialiste, în primele rânduri ale luptei pentru continuarea procesului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate în România.

Noul document programatic, față de care ne exprimăm totală adeziune, este de o deosebită importanță teoretică și practică și demonstrează pe baza împlinirilor din toate domeniile vieții economico-sociale și spirituale pe care România le-a cunoscut în anii socialismului — cu deosebire în cei care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului — superioritatea de necontestat a orînduirii societății noastre.

„Analiza stadiului actual al socialismului în România prezentată pe larg în documentele pentru Congresul al XIV-lea al partidului — a subliniat secretarul general al partidului în Expunerea de la recenta plenară — demonstrează că, sub conducerea glorioasă a nostru partid comunist, poporul român a obținut realizări remarcabile în întreaga dezvoltare economico-socială. Într-o perioadă istorică scurtă, țara noastră a parcurs mai multe etape istorice, de la orînduirea burgheză-moșierească, în care mai existau multe forme feudale, la făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate. Dintr-o țară slab dezvoltată, agrar-industrială, România a devenit, în anii construcției socialiste, deosebi după Congresul al IX-lea al partidului, un stat puternic, industrial-agrar”.

În toată această perioadă de prefaceri socialiste, care au demonstrat cu puterea faptelor superioritatea ideologică marxist-leninistă asupra oricărei altei teorii și, totodată, originalitatea și realismul politicii partidului nostru, colectivul Întreprinderii miniere Petrila și-a per-

Emil FLOREA,  
Președintele Comitetului  
sindicatului de la  
I.M. Petrila

(Continuare în pag. a 2-a)

#### FRUNTAȘII ZILEI

### Depășiri ale sarcinilor de extracție

Sub semnul hotărîrii ferme de a acționa cu spirit revoluționar pentru transpunerea în viață a ideilor, orientărilor și tezelor din magistrala Expunere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara lărgită a C.C. al P.C.R., colectivele de mineri din Valea Jiului raportează noi depășiri ale prevederilor de extracție. Frunțașii zilei de 26 octombrie sînt minierii de la Cîmpu lui Neag, Petrila-Sud și Lonea, care au extras, împreună, 2244 tone de cărbune peste plan. Colectivul minei Cîmpu lui Neag raportează depășirea sarcinilor zilei cu 1305 tone, iar de la începutul lunii octombrie cu 23.256 tone. În ziua de 26 octombrie, minierii de la Petrila-Sud au depășit preliminarul cu 626 tone, iar cei de la Lonea cu 313 tone de cărbune, dovadă a dorinței de a întîmpina marele forum al comunistilor români, Congresul al XIV-lea al partidului, cu însemnate succese în muncă. (M.B.)



Șeful de schimb, minerul Popescu Polifronie, împreună cu ortacii din brigada lui Silion Constantin de la I.M. Petrila-Sud, sectorul II producție.  
Foto: Radu IAȚCU

#### Investițiile — la termen, de calitate, eficiente

### Pentru finalizarea obiectivelor miniere din programul prioritar

Puternic mobilizați de chemările și îndemnurile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, constructorii și montorii din brigada nr. 1 a Întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere Petroșani depun o activitate susținută pentru îndeplinirea obiectivelor de investiții miniere din zona orașului Petrila. Rodul acestei activități se concretizează în finalizarea a 14 obiective de investiții, cu patru în plus față de prevederile planului fizic din perioada care a trecut de la începutul anului. Au

fost puse în funcțiune obiective de investiții importante, de care depinde dezvoltarea capacităților de extracție și preparare a cărbunelui și îndeplinirea programului de modernizare a dotărilor de la suprafață, cum sînt instalația de sortare și de insulozare a cărbunelui brut, la Uzina de preparare Petrila, școala de calificare și stația de despecerizare de la I.M. Lonea, atelierul electromecanic de la I.M. Lonea-Pilier, stația de

V. ALBEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

# Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 27 octombrie, au început lucrările sesiunii a zecea a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu cele mai calde sentimente de stimă și prețuire, cei prezenți ovacionînd îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru patria noastră socialistă.

Impreună cu conducătorul partidului și statului nostru, în lojile oficiale au luat loc membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al PCR și membrii Consiliului de Stat.

În calitate de invitați, la lucrările sesiunii au participat membri ai C.C. al PCR și ai guvernului, con-

ducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile bucureștene, reprezentanți ai vieții științifice și culturale.

Au fost prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, a fost adoptată, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raportul guvernului privind realizarea planului național unic pe primele 9 luni și măsuri pentru îndeplinirea prevederilor pe trimestrul IV și întregul an 1989.
2. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea unei aprovizionări a

populației cu produse agro-alimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1990.

3. Proiectul Legii Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1990.

4. Proiectul Legii Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1990.

5. Proiectul Legii Bugetului de Stat al Republicii Socialiste România pe anul 1990.

6. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzînd norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, a prezentat un raport cu pri-

(Continuare în pag. a 4-a)

## În întîmpinarea marelui forum al partidului Cu prevederile pe zece luni îndeplinite

Stația de utilaje și transport a I.A.C.M.M. Petroșani

### Folosirea intensivă a capacităților din dotare

Colectivul Stației de utilaje și transport din Iscroni, a Întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere Petroșani, puternic mobilizat prin ampla dezbateri a proiectului Programului Directivă și Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, a desfășurat în ultima perioadă o activitate rodnică. Acționînd

cu perseverență pentru folosirea intensivă a utilajelor și mijloacelor de transport din dotare, acest harnic colectiv a reușit să-și îndeplinească cu 6 zile mai devreme prevederile de plan pe zece luni la toți indicatorii.

În cele două secții, secția utilaje și secția auto conduse de sing. Marcel Tomescu și respectiv, tehnicianul Ladislau Varga, s-a desfășurat permanent o activitate rodnică de întreținere și reparații, fapt care s-a concretizat în asigurarea optimă a brigăzilor întreprinderii cu utilaje grele și mijloace de transport, sporirea coeficientului de utilizare a parcului de mașini. Ca urmare, veniturile brute din transporturi au fost depășite cu aproape 2 000 000 lei,

iar indicele de utilizare a tonei capacitate de transport s-a îmbunătățit cu 20 la sută.

„Putem spune, fără îndoială că realizarea înăgite de termen a sarcinilor de plan aferente celor zece luni care au trecut din acest an este rezultatul eforturilor depuse de întregul colectiv, ne-a spus tovarășul Petrică Șauca, inginerul șef al stației. Disponem de 296 utilaje și mijloace de transport, deservite de un număr dublu de oameni. Este greu să fie nominalizați toți cei ce s-au remarcat prin hărnicie și competență. Merită însă să fie evidențiate, deosebi, contribuția adusă de comunistii Ivaș-

V.S. FENEȘANU

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a 3-a

## CURIER JURIDIC

### Adunări ale reprezentanților oamenilor muncii

#### Întreprinderea de tricotaje Petroșani

### Măsuri eficiente, realiste pentru realizarea producției planificate

Desfășurată în atmosfera de efervescență politică și angajare patriotică, revoluționară generată de apropierea marelui forum comunist al țării — Congresul al XIV-lea al partidului — adunarea reprezentanților oamenilor muncii din Întreprinderea de tricotaje Petroșani a dezbătut și adoptat, pe baza analizei riguroase, exigențele a stadiului realizării producției planificate și a celorlalți indicatori economici, măsurile ce se impun pentru realizarea integra-

lă a sarcinilor pe acest an, precum și a celor prevăzute pentru anul 1990. În acest context a fost evidențiat faptul că în întreprindere sînt create toate condițiile pentru ca planul la producția fizică, inclusiv la cea pentru export ca și prevederile pentru a c e s t a n privind ceilalți indicatori să fie realizate în totalitate pînă la Congresul al XIV-lea al partidului, așa cum de altfel comunistii, întregul colectiv muncitoresc s-a angajat.

Dezbaterile din adunarea reprezentanților oamenilor muncii au pus în lumină faptul că în întreprindere există, în ansamblu, un climat bun, de muncă. Conducerea competentă de către organizația de partid a întregii activități din întreprindere, stilul de muncă dinamic, al consiliului oamenilor muncii, implicarea fiecărui comunist în rezolvarea problemelor producției, par-

Igorațiu ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## Pregătirea profesională a elevilor — obiectivul comun al liceului și întreprinderii

Liceul industrial nr. 1 Lupeni este una dintre unitățile școlare care are o îndelungată tradiție în pregătirea forței de muncă pentru întreprinderile miniere din Valea Jiului și mai ales pentru întreprinderea minieră Lupeni, întreprindere patronatoare care asigură toate condițiile pentru pregătirea în meserie a elevilor, prin dotarea atelierelor-școală și asigurarea cu specialiști pentru predarea noțiunilor teoretice și practice.

Din punctul de vedere al pregătirii în meserie a elevilor, putem aprecia că în cadrul liceului și al școlii profesionale, pregătirea viitoarei forțe de muncă reprezintă o preocupare fundamentală a tuturor factorilor de răspundere. Și în acest an școlar, ca urmare a unei activități susținute de orientare școlară și profesională, liceul nostru și-a completat efectivele cu noi clase de a IX-a și cu noi clase de școală profesională, a căror durată este de doi ani, cu obligația de a urma și cursurile liceului seral, ca-

re, încă de pe acum, își însușesc nu numai tainele meseriei ci și pregătirea cu cunoștințe de cultură generală.

Putem afirma că inițierea elevilor din clasa a IX-a în profesiunea aleasă a început chiar din primele zile de școală. Dispunem de o bază materială deosebit de utilă, atât din punct de vedere teoretic cât și practic.

În cele 5 ateliere ale școlii asigurăm instruirea practică a elevilor din clasele a IX-a și a X-a, iar clasele a XI-a și a XII-a, anii I și II profesională își desăvârșesc pregătirea de specialitate direct la locurile de muncă din unitățile miniere din Lupeni și Uricani. Elevii beneficiază și de cabinetele și laboratoarele de specialitate care asigură o instruire teoretică adecvată ce întregeste orizontul de cunoaștere tehnico-științifică al fiecărui elev.

De altfel, rezultatele activității teoretice și practice desfășurate de elevi în timpul școlii sînt materializate în diverse lu-

crări efectuate în cadrul planului de producție pentru întreprinderea minieră Lupeni. Este vorba de anumite repere mai simple necesare activității din subteran, care pot fi executate și de către elevi în atelierul-școală.

Ne vom preocupa și mai mult de pregătirea elevilor în vederea participării la concursurile pe meserii, un domeniu în care liceul nostru a obținut an de an rezultate dintre cele mai bune și dorim ca și în acest an tradiția să fie menținută, în spiritul sarcinilor reiesite din recenta Plenară a Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, care a reliefat principalele obiective ce stau în fața școlii pentru educarea multilaterală a elevilor. De asemenea, ne-am propus să obținem rezultate bune prin participarea elevilor la sesiunile de referate și comunicări științifice, pe specialități și la concursul „Tehnum”.

Prof. Liviu AVRAM

## Pentru finalizarea obiectivelor miniere din programul prioritar

(Urmare din pag. 1)

dispecerizare și școala de calificare de la I.M. Petrila.

„Ampla dezbateră a proiectului Programului-Directivă și a Tezelor pentru Congresul al XIV-lea al partidului, ne-a informat ing. Barna Kovacs, șeful brigăzii nr. 1 Petrila, a constituit pentru colectivul nostru prilejul de a identifica noi surse de îmbunătățire a activității, de a acționa cu răspundere sporită pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin. Ca urmare, în luna octombrie, pe baza realizărilor obținute în primele două decade, estimăm că ne vom realiza integral sarcinile de plan, în pofida unor dificultăți cu care ne-am confruntat. Sintem ferm hotărâți să ne exprimăm astfel, prin fapte de muncă, profunzimea adevărate a istorice Hotărârile a Plenarei CC al PCR privind reafirmarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general, opțiune în care vedem garanția sigură a înaintării patriei pe calea socialismului și comunismului”.

În perioada care a rămas din ultimul trimestru al anului, colectivului brigăzii nr. 1 Petrila, îi revin sarcini importante din programul prioritar de dezvoltare a dotărilor teh-

nice de la suprafața unităților miniere. Vorbind despre contribuția la realizarea acestor sarcini, tovarășul Adrian Berilă, secretarul organizației de partid a brigăzii, a insistat să fie evidențiată constructorii și montorii din formațiile conduse de Dumitru Burghioiu, Vasile Costică, Francisc Nistor, Paul Jugănar, Petru Blăjuț, Gheorghe Docea, Nicolae Rohozneanu, Mihai Murgescu și Ion Adrian.

Analiza activității desfășurate în aceste zile la punctele de lucru, pune în evidență faptul că există rezerve pentru intensificarea ritmului de execuție a lucrărilor de construcții și montaje. La centrala termică de la I.M. Lonea-Pilier, montajele sînt într-o fază avansată. S-au pus pe poziție cazanele, estacadele sînt terminate. Dar întîrzie livrarea stîlpilor, grinzilor și chesoanelor de care depinde finalizarea construcției centralei. În zilele de 17 și 18 octombrie, n-au fost livrate cotele repartiții de motorină la nivelul brigăzii.

Se impune, deci, ca eforturile constructorilor să fie mai îndepărtate sprijinite prin asigurarea zi de zi, a cotelor repartiții de motorină, a unei aprovizionării ritmice cu materiale și prefabricate.

## ● CINEMATOGRAFICĂ.

Astăzi și mâine, începînd cu ora 13, la cinematograful „Parîngul” din Petroșani rulează ultimele două pelicule din cadrul unei ample acțiuni desfășurate sub genericul „Zilele filmului de animație pentru copii”, acțiune care s-a bucurat de o largă participare din partea micilor cinefili. (M.B.)

## Măsuri eficiente, realiste

(Urmare din pag. 1)

liciparea conștientă, democratică a fiecărui muncitor și cadru tehnic la rezolvarea problemelor producției pe baza aplicării consecvente a principiilor autoconducerii muncitorești a noului mecanism economico-financiar au condus la realizarea integrală în primele 9 luni ale anului a producției fizice planificate. S-au realizat de asemenea prevederile pentru aceeași perioadă și la ceilalți indicatori: producția marfă, producția netă, calitatea producției, în condițiile în care întreprinderea s-a încadrat în cheltuielile materiale și totale planificate. Dînd dovadă de atașament față de prestigiul întreprinderii colective din această unitate economică a obținut însemnate succese la export, comenziile beneficiarilor din străinătate fiind onorate integral, la timp, unele chiar în devans, fără a se înregistra refuzuri pentru calitate, refuzuri de

## Folosirea intensivă a capacităților din dotare

(Urmare din pag. 1)

cu Marius, Constantin Pocșan, Constantin Nichita, Dumitru Birlad, Ion Vilcu, Carol Straka, Rovin Crișan, care au dat dovadă de inițiativă și spirit gospodăresc, fiind exemple demne de urmat prin întreaga activitate pe care o desfășoară în cadrul stației. Ne-am propus ca, în cinstea marelui forum al comuniștilor români, să atingem cote superioare de eficiență, să ridicăm coeficientul de utilizare a utilajelor și mijloacelor de transport din dotare. Prin faptele sale de muncă, întregul nostru colectiv, în frunte cu comuniștii, își exprimă deplină adevărată magistrală expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului la recenta plenară a CC al PCR cu privire la problemele socialismului, ale activității ideologice, politico-educative, de dezvoltare a conștiinței revoluționare, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România. Ne angajăm să acționăm în continuare cu dăruire, cu înalt simț patriotic și cu toată competența, pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan ce ne revin, conștienți că astfel ne aducem contribuția la edificarea socialismului și comunismului în scumpa noastră patrie”.

## Conștiința, la nivelul cerințelor viitorului socialist al patriei!

(Urmare din pag. 1)

fecționat continuu activitatea, iar mina noastră a cunoscut un înalt ritm de dezvoltare. An de an s-au extras cantități tot mai mari de cărbune. Pe această bază s-a întărit continuu proprietatea socialistă. În paralel, s-a perfecționat modul de a gândi și acționa al oamenilor. Maturizarea colectivului, întărirea conștiinței sale socialiste au importantă consecință asupra activității economice. În acest an am livrat economiei naționale, față de aceeași perioadă a anului trecut, un plus de 54.000 tone de cărbune. Cu toate acestea, producția nu este la nivelul planului și nici eficiența economică nu este cea dorită.

Încă înregistrăm abateri disciplinare, absențe nemotivate, un număr însemnat de formațiuni de lucru nu își realizează sarcinile de plan. Toate acestea demonstrează că mai avem multe de făcut pe plan educațional. În direcția perfecționării conștiinței muncitorești la nivelul minei Petrila, acționăm folosind atât pîrghiile educaționale oferite de învățămîntul politico-ideologic de partid și de masă, discuțiile individuale în organizațiile de partid, propaganda audio-vizuală, adevăratele grupelor sindicale, cît și acțiunile de propagare a inițiativei înaintate în muncă, schimburile de experiență, ș.a. Pe ace-

astăzi linie folosim cu succes și „Judecata muncitorească”, „Ziua maestrului”, a sectorului, brigadierului, noului încadrat, detașatului, fiecare constituind prilejuri de întărire a unității colectivului și devenind astfel un cadru adecvat de educație muncitorească. Lă se adaugă activitățile organizate la Centrul de creație și cultură socialistă al sindicatelor minei sub egida Festivalului național „Cîntarea României”, cursurile Universității culturale științifice — care reunește 7 cercuri tehnico-aplicative și 8 cursuri teoretice —, manifestările culturale pe care le organizăm în cămine, în biblioteca așezămîntului nostru unde stau la dispoziția minerilor peste 50.000 de volume, înfîlțiri cu personalități ale culturii naționale, alte acțiuni culturale, multe găzduite chiar în sala de apel a minei. Toate acestea, adaptate la specificul întreprinderii noastre au un singur scop: să formăm omul nou, cu o înaintată conștiință revoluționară, așa cum impune dezvoltarea pe viitor a României socialiste, așa cum ne-a îndemnat și în recenta Expunere, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

## Concurs de bună servire

De curînd la Deva s-a desfășurat faza județeană a concursului de bună servire pentru bucătari, cofetari, patiseri, ospătari și vinzători. Au participat peste 100 de concurenți din întreprinderile comerciale ale județului. Dînd dovadă de o bună pregătire profesională, reprezentanții Văii Jiului au obținut locul I fruntaș. Locul I la vinzători metalochimice a fost cîștigat de Olti Aranko. Pe locurile II s-au clasat Mariana Amzucu (metalochimice — ICSMI Petroșani), Edime Melconi (electrice electrotehnice — ICSMI Petroșani), Gabriela Cazan (textile-încălțăminte — ICSMI Petroșani), Valer Neep (ospătar — restaurantul „Jiu”), Violeta Stroescu (bucătari — restaurantul „Jiu”), Vela Stăfă (vinzători alimentație — ICS Mixtă Lupeni). Au mai obținut rezultate bune lucrătorii comerciali Annelia Pop, Marina Izvoran, Elena Colda, Petronela Istrate și Viorea Bodea.

Bujor MIRESCU

## INFORMAN

PIONIEREASCĂ. În cadrul unui ceremonial organizat la Muzeul minierului, joi, 26 octombrie a.e. de Consiliul Municipal Petroșani al Organizației Pionierilor și șoimilor patriei, au primit cravata roșie cu tricolor elevii ai clasei a II-a, a Școlii generale nr. 1 Petroșani. Micii pionieri, pînă în care se numără

Aura Andrei, Monica Ciurea, Daniela Teodorovici, Robert Demeter, Adriana Florian, fac parte din clasa de schi a CSS Petroșani. (V.S.)

VREMEA FRUMOASĂ permite buna desfășurare a lucrărilor edilitare. De aceea, cetățenii orașului acționează cu forțe sporite pentru terminarea lucrărilor la parcul de lângă Hotelul Petroșani. (Al. H.)

DE O BUNĂ perioadă, una dintre conductele care ar trebui să asigure agen-

tul termic pentru Centrul de creație și cultură socialistă al studenților este spartă. Apa risipită se infiltrează provocînd neajunsuri constructorilor care lucrează la fundația noii clădiri a așezămîntului. Deși sesizați în repetate rânduri de dirigenții sancțierului, specialiștii IGLE întîrzie să intervină. Poate după apariția acestor rînduri o vor face. (Al. H.)

VETERINARĂ. În această perioadă, cadrele de

specialitate de la Dispensarul sanitar veterinar Petroșani desfășoară o amplă acțiune de clasare a bovinelor din gospodăriile populației de pe raza orașului reședință de municipiu și din Bănița.

ABONAMENTE. La cercul apicol din Petroșani a început reînnoirea abonamentelor la revista „Apiculturnu”, pentru viitorul an. O publicație utilă pentru toți crescătorii de albine. (I.D.)

„MUNȚII VILCAN” — la vest de Jiu, unde începe marele arc al Carpaților, curbat spre Dunăre — sînt prezentați printr-o amplă descriere în revista „România pitorească”, din luna octombrie. Descrierea este însoțită de o hartă turistică. (I.D.)

SOLICITUDINE. Remarcabilă activitatea meșteșugarilor din cadrul unității nr. 87 — Croitorie Mixtă, a Cooperativei „V-nirea” Petroșani. Unitatea — care execută comenzi de

îmbrăcăminte pentru femei și bărbați, confecționează și vopsește haine de piele — este condusă de Constantin Niță, iar dintre lucrătorii se evidențiază, în mod deosebit, Liviu Stăca, Adriana Dobre și Eva Mara.

Rubrică realizată de  
Mircea BUJORESCU

## INFORMAN

# CURIER JURIDIC ■ CURIER JURIDIC

## Rolul maestrului în întărirea disciplinei muncii

Continuarea perfecționării și modernizării a producției materiale, creșterea accelerată a productivității muncii impun un rol din ce în ce mai însemnat al maestrului în organizarea și conducerea fluxului de producție, și, prin aceasta, în instaurarea unei discipline ferme în rândurile subordonaților săi.

Poziția maestrului — factor important al procesului muncii în activitatea de producție — s-a conturat în legislația noastră tot mai pregnant.

În scopul de a asigura autoritatea maestrilor asupra muncitorilor din subordine, funcția de maestru a fost, prin lege, inclusă în categoria funcțiilor de conducere. Capacitatea maestrului de a conduce implică o pregătire profesională foarte bună, prestigiu moral și profesional, corectitudine, exigență.

Așa cum legea arată: „maistrul este organizatorul și conducătorul nemijlocit al formației de lucru încredințate și răspunde de activitatea de producție și de realizarea sarcinilor de plan ale acesteia”. El are obligația să ia toate măsurile de organizare științifică a producției și a muncii.

Între altele, atribuțiile și răspunderile maestrului: realizarea programelor de producție; organizarea fiecărui loc de muncă; organizarea aprovizionării pe fiecare loc de muncă cu materii prime, materiale; folosirea completă a capacităților de producție, utilizarea cu randament maxim a utilajelor; încadrarea în normele de consum; îndeplinirea sarcinilor de muncă pe fiecare muncitor și pe întreaga formație și altele.

Un loc primordial îi revine maestrului și în domeniul protecției muncii, în special în asigurarea unor condiții de microclimat corespunzătoare în sub-

teran în vederea asigurării unor condiții de deplină siguranță a extracției de cărbune. El nu este străin nici de instruirea personalului din subordine, participând efectiv la acțiunile de instruire intensivă organizate. Zilnic el prelucrează momentul de protecție a muncii atrăgând atenția asupra unor eventuale pericole și accidente ce se pot produce în cazul nerespectării normelor.

Dat fiind rolul său în procesul de producție a fost instituită prin lege posibilitatea maestrului de a lua anumite măsuri disciplinare împotriva personalului din subordine în scopul întăririi disciplinei în procesul de producție. Astfel, art. 14 alin. 2 din Legea nr. 1/1970 prevede că sancțiunile cu „muștrare” și „avertisment” pot fi aplicate de maiștri tuturor subordonaților lor. Prin dispozițiile art. 13, alin. 1 din Legea nr. 6/1977 privind rolul și atribuțiile maestrului în producție, competența maestrilor s-a mărit prin posibilitatea de a aplica și sancțiunea cu „retragerea unei trepte de retribuție pe o durată de pînă la 3 luni”.

Mia GINGU,  
jurisconsult, I.M. Dilja

### CABINET DE DOCUMENTARE

organizarea fiecărui loc de muncă; organizarea aprovizionării pe fiecare loc de muncă cu materii prime, materiale; folosirea completă a capacităților de producție, utilizarea cu randament maxim a utilajelor; încadrarea în normele de consum; îndeplinirea sarcinilor de muncă pe fiecare muncitor și pe întreaga formație și altele.

Un loc primordial îi revine maestrului și în domeniul protecției muncii, în special în asigurarea unor condiții de microclimat corespunzătoare în sub-

## Premii speciale acordate personalului muncitor care depășește producția de cărbune planificată

Aplicarea fermă a principiului socialist de repartiție, după cantitatea, calitatea și importanța socială a muncii, determină în mod specific ca în cadrul noului sistem de retribuție, veniturile individuale stabilite în raport cu producția realizată, să fie practice neplafonate.

O ilustrare elocventă a acestei realități o reprezintă și aplicarea măsurilor de stimulare a personalului muncitor care depășește producția planificată, măsuri stabilite în baza prevederilor Decretului nr. 333/1980. Din analiza acestui act normativ și în conformitate cu Indicațiile metodologice nr. 374/G/1982 emise de către Ministerul Minelor, rezultă că personalul muncitor din industria extractivă care depășește producția fizică planificată la extracția de cărbune, beneficiază de premii speciale pentru fiecare unitate fizică de produs obținut peste plan. Stabilirea cuantumului acestor premii speciale se face anual, prin planul național unic de dezvoltare economico-socială, prin aplicarea unui procent de pînă la 15 la sută din valoarea produselor obținute peste plan și, se acordă peste celelalte drepturi prevăzute de lege, muncitorilor, maestrilor, inginerilor și teh-

nicienilor, precum și celui-lalt personal muncitor din unitățile de producție care contribuie efectiv la depășirea sarcinilor de plan la producția fizică” (art. 3 din Decretul nr. 333/1980).

Aplicarea acestor prevederi legale impune ca la nivelul fiecărei unități furnizoare, sarcinile privind producția fizică să fie defalcate pînă la nivelul formațiilor de lucru pe an, trimestru și lună, urmînd ca stabilirea sumei pentru premiere să fie făcută în funcție de corecțiile de preț datorate calității cărbunelui, respectiv prețului efectiv primit de la unitățile beneficiare. Calitatea cărbunelui se stabilește în funcție de conținutul de umiditate și cenușă prevăzută pentru fiecare unitate producătoare în parte. Din suma totală de premiere determinată conform legii, 80 la sută se utilizează pentru premierele muncitorilor din formațiile de lucru care au obținut producții fizice peste plan, un procent de maximum 15 la sută din această sumă se poate utiliza și pentru premierele muncitorilor care au contribuit direct la realizarea producției fizice peste plan. Meritele și funcțiile muncitorilor care contribuie direct la realizarea și depășirea planului, pînă la beneficia de premiere speciale, vor fi nominalizate de către organul colectiv de conducere din fiecare unitate, cu acordul organului ierarhic superior, stabilindu-se și procentul concret de premiere pentru această categorie de muncitori.

Suma obținută pentru formația de lucru care beneficiază de premii speciale, se împarte la toți membrii formației, proporțional cu retribuția tarifară de încadrare și timpul efectiv lucrat în cadrul formației, modalitate de calcul aplicată și în cazul premierii muncitorilor care au contribuit direct la realizarea producției suplimentare. Organul colectiv de conducere va analiza și va acorda, la propunerea formațiilor de lucru ca diferență de 20 la sută din suma pentru premierea specială, să fie atribuită personalului din unitate care a contribuit efectiv la depășirea producției fizice planificate.

Personalul muncitor de la nivelul sectoarelor de producție (maistrilor; personal tehnic-productiv) și la nivelul unității (personal TESA) vor beneficia de premiere specială, în condițiile depășirii planului la producția de cărbune la nivel de sector, respectiv pe întreaga unitate.

Marin PAJ,  
jurisconsult — I.M. Petrita

## Combaterea actelor antisociale — datoric cetățenească

Omul crează valorile materiale și morale ale societății și le transmite generațiilor viitoare. Întreaga lui activitate se desfășoară în mod firesc într-o societate, care indiferent de orînduirea pe care o cultivă, creează omului posibilități mai mult sau mai puțin limitate de punere în valoare a calităților sale. Cu atît mai mult aceste posibilități sînt accentuate în societatea noastră socialistă în care omul este valoarea supremă, obiectivul central al politicii partidului și statului nostru. Existența proprietății socialiste, garantarea dreptului la muncă, sînt doar cîteva dintre drepturile fundamentale ale omului, integrat cu întreaga sa capacitate în producția de bunuri materiale a societății și desfășurînd o activitate umană în spiritul normelor și valorilor sociale specifice societății socialiste.

Deși majoritatea covîrșitoare a oamenilor muncii din municipiul nostru desfășoară o activitate productivă și social-cetățenească în ton cu normele juridice și civico-cetățenești, anumite cazuri, izolate ce-i drept, exceptează de la regula generală, devenind acte antisociale. Toate aceste acte antisociale sînt de regulă favorite de unele împrejurări, între care cea mai frecvent

întîlnită este lipsa de atitudine a oamenilor, complacerea lor într-o situație creată la un moment dat, ce favorizează comiterea unor manifestări străine de modul normal de viață de către unele persoane. Iată cîteva exemple ce vin să ilustreze cele arătate anterior: Gheorghe Bucătaru, ajutor minier la I.M. Petrila-Sud, cu prilejul unei petreceri organizate la domiciliul său a lovit-o de mai multe ori pe Anuța Blaga, bineînțeles, sub ochii celorlalți participanți la petrecere, pentru motive de-a dreptul infantile.

O situație asemănătoare s-a produs și în orașul Lupeni. Cornel Ungureanu de la IACMM, Ninel Andreăș, Cezar Bordea și Dan Fireșcu de la I.M. Lupeni, după ce au consumat băuturi alcoolice mai mult decît era necesar s-au deplasat la acostarea unor fete care se întorceau de la locul de muncă, avînd o comportare cu totul în afara normelor morale ale societății noastre. Pentru fapta lor legea prevede sancțiuni aspre, care au și fost aplicate prin sentința penală nr. 345 cu 7 și 6 ani privare de libertate. Asemenea acte trebuie combătute cu toată fermitatea, fiind nu doar datoric organelor de ordine, ci datoric fiecărui cetățean.

Georgeta ILINCA,  
Judecator

### AMATOR DE... VIDEO

Partea vătămată A.I. locuia împreună cu mama sa și soțul acesteia, într-un apartament situat în Petroșani, str. Ilie Pintilie, bl. 4, ap. 41.

Inculpatul Marcu Nicolae Vasile, fost încadrat în muncă la I.M. Petrila-Sud, se cunoștea de mai mult timp cu soțul mamei părții vătămate, numitul Feneș Mihai. În data de 6 martie 1989, seara, inculpatul, sub pretextul că doare să-i restituie lui Feneș Mihai, un împrumut de 100 lei, s-a deplasat la locuința părții vătămate. Ajuns în locuința acesteia, inculpatul, după ce a bătat la ușă și a văzut că nu răspunde nimeni, a forțat, aceasta a cedat, și astfel a pătruns în holul locuinței.

Inculpatul a procedat în același fel și cu ușa de la camera părții vătămate și după ce a pătruns în cameră, a sustras un videocasetofon, telecomanda aparatului video, cu cabluri, 250 gr. cafea boabe, și un amplificator de 12 V.

Valoarea totală a bunurilor sustrase este de 50 000 lei.

Inculpatul a dus bunurile sustrase la locuința sa, unde au fost găsite de organele de cercetare penală și restituite părții vătămate, astfel că inculpatul nu s-a „bucurat” prea mult timp.

Avînd în vedere valoarea mare a bunurilor sustrase, dar și comportamentul inculpatului, anterior săvîșirii infracțiunii, acestuia i s-a aplicat pedeapsa de 5 ani închisoare, pentru in-

fracțiunea de furt calificat în paguba avutului personal (sent. pen. nr. 251/1989).

### MOD DE VIAȚĂ

La cei abia 22 de ani pe care îi are, Cirelar Stelian nu a înțeles să se încadreze într-o activitate socială utilă din care să-și asigure existența.

Dimpotrivă, împreună cu alte persoane, tot neînca-

### DIN INSTANȚĂ

drate în muncă s-au constituit într-un grup, ce exprima prin comportamentul său, o concepție de viață parazită, străină normelor de conviețuire socială, în sensul că mijloacele de trai erau asigurate din expediente, se consumau frecvent și în cantități mari băuturi alcoolice și se apela la ajutorul material al unor rude.

Cum societatea noastră nu poate tolera un asemenea mod de a gândi, prin sentința civilă nr. 1167/1989 a Judecătorei Petroșani, contravenienței i-a fost aplicată sancțiunea de 5 luni închisoare pentru contravenția prevăzută și sancționată de art. 1 lit. d, din Decretul 153/1970.

### VETERINARUL AMBULANT

Inculpatul Cănda Petru Valer, a fost încadrat

în muncă la I.M. Lonea-Pilier. În luna iunie 1988, inculpatul s-a hotărît să sustragă dinamită, de la locul de muncă, în care sens, fără a fi observat de cineva, a sustras din rampa puțului cu schip de la I.M. Lonea-Pilier, într-una din zilele lunii iunie 1988, cantitatea de 1,100 kg dinamită, pe care a ascuns-o la locuința sa din orașul Petrila, fiind găsită în data de 12 iunie 1989, de organele de miliție.

Cele 11 cartușe de dinamită R.A., sustrase de inculpat au fost expertizate, constatîndu-se că erau în stare de funcționare.

Inculpatul s-a apărut prin aceea că a sustras materialul exploziv întrucît dorea să-l folosească pentru tratarea oilor, fiind bun pentru durerile de picioare ale acestora, afirmație netemeinică și fără suport, care nu poate nicicum lua în considerare, mai ales că în urma certurilor pe care le avea cu soția sa, în ultima perioadă de mai multe ori a amenințat-o pe aceasta că va arunca în aer casa.

Pentru infracțiunea săvîrșită, de nerespectarea regimului materiilor explozive, prevăzută și pedepsită de art. 280 cod penal, inculpatului i-a fost aplicată pedeapsa de 1 an și 4 luni închisoare, cu obligarea la muncă corecțională (sent. penală nr. 13/1989).

Maria ZET,  
Judecator

## Acțiuni preventive

În cadrul acțiunilor inițiate de organele de justiție, au fost comunicate mai multor întreprinderi miniere din bazinul carbonifer Valea Jiului, un număr de 4 hotărîri penale privind infracțiuni la protecția muncii.

La sediul I.M. Aninoasa în prezența unei numeroase asistente, mineri și oameni ai muncii, s-au judecat public inculpații Hadîmbu Viorel și Dăruț Dumitru care au fost trimiși în judecată pentru infracțiunea de nerespectare a regimului materiilor explozive sau radioactive.

În colaborare cu organele de miliție și procuratură, organele de justiție au inițiat un număr de 7 acțiuni preventive — expuneri pe diverse teme în cadrul căminelor de nefamiliști din unitățile miniere în vederea educării tinerilor încadrați în muncă, în spiritul dragostei față de muncă, a respectării legilor și valorilor morale ale societății noastre.

Un loc important în preocupările organelor de justiție și procuratură l-au ocupat, în continuare îndrumarea și sprijinirea comisiilor de judecată din Valea Jiului în scopul perfecționării muncii lor pentru îndeplinirea atribuțiilor conferite de lege.

Ioan PERJU,  
Judecator

# Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

vire la primele două puncte ale ordinii de zi.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul deputații Ion Radu, Ion Frățilă, Elena Pugnă, Ion M. Nicolae, Gheorghe Pană, Tamara Dobrin, Vasile Milea, Dinu Danieliuc, Rab Ștefan, Aurel Duma, Gheorghe Birlea, Ana Mureșan, Cornel Pacoste.

În ședința de după-amia-

ză au luat cuvântul deputații Alexandrina Găinușe, Marin Enache, Domokos Magdalena, Mihai Niculescu, Mircea Ionescu, Victoria Neculau, Pantelimon Ungureanu, Maria Flucea, Ion Mitrică, Ion Popescu, Constantin Dumitru, Ștefan Andrei.

După dezbateri, Marea Adunare Națională a aprobat, în unanimitate:

— **Raportul guvernului** privind realizarea Pla-

nului național unic pe primele 9 luni și măsurile pentru îndeplinirea prevederilor pe trimestrul IV și întregul an 1989.

— **Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunicii aprovizionării a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1990** — cu amendamente propuse de deputați.

În încheierea lucrărilor, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că proiectele de legi aflate în continuare pe ordinea de zi urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialitate ale M.A.N. și supuse dezbaterii forului legislativ în cadrul actualei sesiuni. Data reluării lucrărilor în plen va fi anunțată din timp.

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### Acțiuni în favoarea păcii

**MOSCOVA 27** (Agerpres). La 27 octombrie a fost distrusă ultima rachetă cu rază mai scurtă de acțiune a Uniunii Sovietice în conformitate cu Tratatul referitor la lichidarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune dintre URSS și SUA — relatează agenția TASS, citind o declarație a primului adjunct al șefului Marelui Stat Major al Forțelor armate sovietice. Pe poligonul unde s-a efectuat operațiunea se afla un grup de inspecție american, precizează agenția TASS.

**MANILA 27** (Agerpres). În Filipine se desfășoară în prezent o campanie la scară națională pentru strângerea unui milion de semnături pe un apel prin care se cere eliminarea definitivă a bazelor militare americane de pe teritoriul țării. Declanșată în capitala filipineză, cam-

pania se desfășoară sub lozincile apărării suveranității naționale și anulării acordului în vigoare dintre Filipine și SUA cu privire la bazele militare — relatează agenția TASS.

La campania pentru strângerea de semnături participă numeroase organizații obștești din Filipine.

**BONN 27** (Agerpres). Organizația „Tinerii socialiști” a Partidului Social-Democrat din RFG s-a pronunțat pentru o cotitură radicală în problemele de zărmări și în politica de securitate a RF Germania. Potrivit agenției ADN, într-un document dat publicității la Bonn, organizația tineretului social-democrat arată că RFG trebuie să renunțe la politica bazată pe descurajare și să militeze pentru reducerea tuturor potențialelor ce pot fi folosite pentru o agresiune.

### ZILELE CULTURII ROMÂNEȘTI ÎN CEHOSLOVACIA

**PRAGA 27** (Agerpres). Mesaj de pace și înțelegere în limbajul sugestiv al artei, al frumosului „Zilele culturii românești” în Cehoslovacia s-au încheiat vineri, la Bratislava, cu concertul orchestrei Filarmonicii din Cluj-Napoca. Manifestările culturale-artistice românești vor continua în luna noiembrie, la Praga și Bratislava, cu expoziții de discuri, de carte și artă plastică contemporană.

„Colaborarea culturală, declara cu prilejul „Zilelor culturii românești” Fran-

tisek Jelinek, adjunct al ministrului culturii al RS Ceha, este o componentă esențială a cooperării româno-cehoslovace. Cele 135 de acțiuni diferite realizate la ediția '89 a „Zilelor culturii românești” cu participarea unor apreciate colective artistice, a unor personalități de frunte ale culturii și artei țării dumneavoastră, precum și cu concursul a numeroase instituții cehoslovace, au stîrnit un deosebit interes în rîndul publicului nostru”.

### PE SCURT ■ PE SCURT

**LA MOSCOVA** s-au încheiat lucrările Sovietului Suprem al RSFSR — cea mai mare republică din cadrul URSS. Deputații au dezbătut și aprobat legile cu privire la modificări în Constituția republicii și cu privire la alegeri. Se instituie un nou organ suprem al puterii de stat — Congresul deputaților poporului al RSFSR. Sovietul Suprem al republicii va deveni organ permanent legislativ și de control. Membrii săi vor fi aleși din rîndul membrilor Congresului deputaților poporului.

**LA VARȘOVIA** s-au încheiat, vineri, lucrările ședinței Comitetului miniștrilor afacerilor externe al statelor participante la Tratatul de la Varșovia. În legătură cu lucrările consfățuirii se dă publicității un comunicat. Participanții la ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe al statelor participante la Tratatul de la Varșovia au fost primiți de Wojciech Jaruzelski, președintele Republicii Populare Polone. De asemenea, au avut o întrevedere prietenească cu M. Rakowski, prim-secretar al CC al PMUP.

**STATELE UNITE ALE AMERICII** au comis noi acțiuni provocatoare împotriva RPD Coreene, informează agenția ACTE.

La 21 octombrie, un avion de recunoaștere strategică pentru zborul la mare altitudine de tipul „U-2” a pătruns în spațiul aerian al RPD Coreene survolînd, timp de cîteva ore, zona de-a lungul liniei de demarcație militară.

**ÎN PERIOADA 15-26** ianuarie vor avea loc manevre ale NATO „Reforger '90”. În cursul acestora va fi verificată în special staționarea rapidă de trupe nord-americane pe diferite teatre de luptă potențiale din Europa.

**LA TUNIS** s-au încheiat lucrările celei de-a 47-a sesiuni a Consiliului Economic și Social al Ligii Arabe. Au fost examinate căile de extindere a colaborării pe plan economic între țările arabe și aspecte ale situației din Orientul Mijlociu.

**NUMĂRUL OFICIAL** al analfabeților din Portugalia reprezintă 15 la sută din populația țării, informează agenția EFE, citind un raport dat publicității la Lisabona.

**ÎN JAPONIA** există în prezent — potrivit statisticilor oficiale publicate la Tokio — 13 milioane șomeri, reprezentînd 2,2 la sută din întreaga forță de muncă a țării. Potrivit însă aprecierilor sindicatelor, rata șomajului depășește cu mult indicele oficial.

porară a permisului. În ultimele zile au fost depistați cîțiva conducători auto care au devenit... pietoni. Se aflau la volan, după ce se „cinstiseră”, Demi Ludovic (31 HD 5268), Mitroi Florea (3 HD 2539), Deszi Mihai (3 HD 6992), Butnaru Victor (2 HD 4112), Vizitiu Petre (4 HD 1674), Iles Vasile (24 B 2613) și Cimpoșu Mihai care conducea Mobra cu numărul HD 8-727.

### SUB ÎNFLUENȚA ALCOOLULUI

Conducerea autovehiculelor sub influența băuturilor alcoolice constituie o ignorare a prevederilor legale, a bunului simț, fiind sancționată cu severitate și suspendarea tem-

### RECOMANDĂRI

Se atrage atenția conducătorilor de biciclete și de vehicule cu tracțiune animală că este interzisă deplasarea pe drumurile publice fără o echipare corespunzătoare pe timpul serii. Oricare vehicul trebuie să-și semnaleze pre-

zența prin faruri, catadioptri reflectorizanți. Noaptea, vehiculele cu tracțiune animală au obligația să circule cu o lampă în vederea evitării unor situații periculoase pentru siguranța circulației. Se interzice conducerea acestor vehicule de către copii, persoane bolnave sau în stare de ebrietate. În aceste situații organele de miliție aplică amendă de la 400 la 1000 lei.

**Duminică, 29 octombrie a.e., au drept de circulație autoturismele proprietate personală înmatriculate sub număr FĂRĂ ȘOF.**



## Fabrica de morărit și panificație Petroșani

strada Oltului nr. 30

organizează concurs pentru ocuparea postului de

— contabil șef.

Concursul va avea loc în ziua de 6 noiembrie 1989, ora 10.

Relații suplimentare se pot obține la biroul PIR, telefon 42673 și 43134.

## Mica publicitate

### ANIVERSARI

**GINERILE** Viorel, fiica Irma și nepotul Sorin îi urează lui Sztamari Nicolae cu prilejul ieșirii la pensie, multă sănătate, fericire și „La mulți ani”. (16659)

### VINZARI — CUMPARARI

**VIND** Skoda 120 L ultimul tip, stare perfectă. Informații telefon 43551, orele 18-20. (16657)

**VIND** Skoda 1000 MB, set motor nou, Lupeni str. Minerilor 54. (16650)

**CUMPAR** urgent, mașină tricotată cu cartela „Boater”, telefon 60107. (16641)

### SCHIMBURI

**SCHIMB** apartament două camere, str. Independenței bl. 2, cu apartamentele trei camere, aceeași zonă sau central. Telefon 44510, după ora 16. (16642)

### OFERTE SERVICII

**PROFESOR** filosofie, economie, pregătire intensivă, rapidă prin corespondență pentru admitere: drept, filosofie-istorie, ASE. Adresați universitar, căsuța poștală 77-7, București 77. (13741)

### PIERDERI

**PIERDUT** tichet butelie nr. 613, eliberat de centrul de preschimbare Vulcan. Îl declar nul. (16638)

**PIERDUT** legitimație serviciu, pe numele Georgescu Adrian, eliberată de IM Bărbănteni. O declar nulă. (16639)

**PIERDUT** contract închiriere, pe numele Pohl Carol, eliberată de EGCB Petroșani. Îl declar nul. (16645)

**PIERDUT** legitimație serviciu, pe numele Cioarec Ene, eliberată de U.P. Coresți. O declar nulă. (16645)

**PIERDUT** legitimație serviciu pe numele Arion Elvira, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16647)

**PIERDUT** legitimație serviciu pe numele Marușan Maria, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (16648)

**PIERDUT** legitimație serviciu pe numele Oprea Gheorghe, eliberată de IM Poroșeni. O declar nulă. (16649)

**PIERDUT** legitimație serviciu pe numele Birlea Alexandru, eliberată de CMVJ Petroșani. O declar nulă. (16651)

**PIERDUT** legitimație bibliotecă și periodice nr. 9048, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (16654)

**PIERDUT** legitimații bibliotecă și periodice nr. 7194, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (16655)

**PIERDUT** legitimație serviciu pe numele Blăjeru Gabriel, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (16658)

### DECESE

**FAMILIA** anunță cu adîncă durere încetarea fulgerătoare din viață a iubitului nostru, frate și cumnat

**ROTARIU ION**

(John, 26 ani)

Înmormîntarea, azi, ora 14. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu din Vulcan. (16644)

**UN ULTIM** omagiu din partea colegilor de la CITPSM Petroșani celui care a fost un om deosebit

**STOICESCU MIHAI**  
Condoleanțe familiei. (16640)

**PIOS** omagiu din partea locatarilor din scara 7, bl. 2, Carpați, celui care a fost

**STOICESCU MIHAI**  
Transmitem condoleanțe familiei îndurerate. (16643)

**COLECTIVUL** de oameni ai muncii de la Școala generală nr. 1 Petroșani este alături de colega lor, prof. Maria Stoicescu în greua încercare pricinuită de pierderea soțului, și-i transmite sincere condoleanțe. (16653)

**FAMILIA** Alexa Nicolae regretă dispariția prematură a bunului lor prieten și vecin

**STOICESCU MIHAI**  
Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (16656)

### COMEMORARE

**ȘOȚIA** și fiica anunță împlinirea a șase săptămîni de la dispariția scumpului lor

**POIDAN VASILE**

Nu-l vom uita niciodată. (16652)